

汇聚青春力量 共筑“青春防线”

信阳职院2000余名大学生投身抗疫一线

本报讯(记者 马迎春 通讯员 张泽欣)1月23日早晨7时许,信阳职业技术学院大学生志愿者郑雅馨已来到浉河区报晓新村社区健康服务点开始了一天的疫情防控执勤。

“春节将近,疫情防控形势复杂。一放假,我就加入

社区疫情防控志愿服务之中。”郑雅馨告诉记者,“这段时间,我们主要对外来返信人员进行信息登记等工作,每天都是早起晚归,虽然辛苦,但觉得很充实有意义。”

与此同时,正在老家安阳的王佳欣每天早上7时不到就穿上防护服来到村里的核酸检测集中采集点开始一天的志愿服务。

“自安阳吹响抗击疫情集结号起,我就第一时间加入到核酸检测人员信息登记的志愿服务之中,穿上防护服体验了一把医务人员的辛苦。这份经历也是课堂,它教会了我什么是奉献,什么是担当。”王佳欣深情地说。

值得一提的是,信阳职业技术学院大三学生在郑州实习之际,迎难而上,积极投身疫情防控一线,充分发挥专业优势,以实际行动书写新时代大学生的硬核担当。王池就是其中一个。她的事迹被中国教育电视台《全国教育新闻联播》报道。

“当实习医院告诉我们社区人员的核酸检测需要大量的医务人员,目前人手不足时,我们第一时间‘请战’,分别赶赴不同社区。穿上防护服,肩负起责任和使命。我们凌晨4点多就开始工作,最多的时候一个半小时需要给2000多个人做核酸采样工作。”王池笑着说,“我们一致认为,这是最有意义的‘实习’。”

记者了解到,今年寒假以来,信阳职业技术学院涌现出2000余名有责任、敢担当、讲奉献的大学生

志愿者,他们积极投身抗疫一线,成为疫情防控阻击战中一抹靓丽的身影。

据悉,多年来,该校一直将志愿服务作为实践育人的重要抓手,深入开展“把灾难当教材,与祖国共成长”主题教育,厚植学生家国情怀,激发学生责任担当,培育出多个“学雷锋”青年志愿服务品牌,涌现出众多志愿服务先进集体和先进个人。

“本轮河南多地疫情爆发后,学校立即号召返乡大学生和实习生,发挥专业特长,积极投身疫情防控志愿服务中去。由于每年的新生入学教育,科学防疫和急救技能普及成为必修课,要求人人熟知、人人过关。这些都为学生投身战‘疫’一线做了思想准备和技能储备。”该校相关负责人表示。

树典范 立标杆

王胜琴荣获河南省第一届“医药质量卫士”称号

本报讯(吴高卓)日前,河南省医药质量管理协会在郑州召开第七届会员代表大会,授予信合援生制药股份有限公司质量总监王胜琴等31名质量管理者为河南省第一届“医药质量安全卫士”。

近年来,信合援生制药发展迅速,面对激烈的市场竞争,公司坚持走质量效益型发展道路,不断提高质量管理水平。作为河南省高新技术企业,河南省上市后备企业、固始县纳税大户,公司秉承“以人为本、质量第一”经营理念,注重过程控制,按照岗位标准操作规程要求,将精细化管理落实到质量管控的每个环节,形成了上下自控、互控、联控质量的良好局面。同时,企业还不断加大新技术投入力度,确保每一瓶、每一粒药品到患者手中都是安全可靠、质量上乘的产品,从而实现产品质量、管理水平和企业效益的稳步提升。

众志成城 共抗疫情

众志成城保春运

疫情无情人有情,众志成城保春运。1月21日,正值春运期间并遇雨雪天气,为防止旅客滑倒摔伤,“公益慢火车”8324次一组及时铺好防滑垫,党员先锋岗积极主动帮助旅客,疫情中协助沿途站装卸生活物资,充分体现了“平安春运、有序春运、温馨春运”理念。本报记者 周涛 摄



阴雨连绵雪翩跹 本地节前少晴天

本报讯(记者 张方志)随着虎年春节的临近,信阳却下起了连阴雨,这不禁让人担忧起来:虎年春节假期该不会“泡汤”吧?春节长假“泡汤”不“泡汤”不好说,但春节之前的信阳恐怕已无晴天,而且阴雨不断,甚至还有中等强度的降雪。

从上周四开始,一场阴雨“莅临”我市,势虽不大,但有意长期驻扎。淅淅沥沥的雨水“嘀嗒”个不停,已经连续下了三四天。截止到22日17时,我市大部分县区出现了小雨,浉河区西部、平桥区北部、息县北部和新县下起了雨夹雪,最大降水量出现在光山县,达到12.0毫米。

连续降水大大缓解了我市今冬前期出现的旱情,对于农业生产来说,大有裨益。不过,风雨不断也拉低了气温,最高5℃、最低0℃以下的气温让广大市民直呼“好冷”,市气象局甚至发布了道路结冰黄色预警信号。

阴雨未去,大雪将来。22日下午,市气象局发布了重要天气预报,预测我市本周中后期将出现中到大雪天气。

预告显示,今日我市雨雪暂停转阴天。但是,明日有小到中雨雪。26日至28日,我市有一次中到大雪天气过程,气温持续下降。29日凌晨,我市大部分县区最低气温将低

至-6℃到-5℃。

信阳市气象局提醒,雨雪低温天气,易造成道路湿滑和结冰,给交通运输带来不便,全市应该加强防范,做好扫雪除冰准备,保障车辆运行安全和道路畅通。广大市民驾车外出,要谨慎慢行。与此同时,积雪将对设施农业、畜牧养殖业大棚等造成不利影响,各部门要提前做好设施加固和防寒保暖工作。



中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年2月10日上午9:00,在信阳诚信拍卖多媒体会议室公开拍卖以下标的:

●标的一:罗山县淮南农贸市场商铺1间,该标的位于西大街91号,建筑面积约34.58㎡;

●标的二:罗山县福利宾馆东西楼商铺及房屋,该标的位于行政东路,建筑面积约2342.04㎡。

凡有意向的竞买人,请于公告发布之日起至2022年2月9日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(标的一:5万元;标的二:100万元)到我公司账户,并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间及地点:即日起标的物所在地

报名地点:信阳市平桥区南京路888号

联系人:0376-8138888

15978363236 李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司
2022年1月24日